
30 30

5
0

30 C 30 C C C 30

（FK-1091）

（FK-1009）

裏面化粧タイプ

裏面化粧カバー

ルーバー

FK-1009

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付 1/1



W
1

H

1006050

C

1006050

W2

3020

2
5

2
5

3
0

C
3
0

C
3
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦
3
5
0

1
5

7

7

2
9

3
0

29

30

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面

化
粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

3
0

3
0

5
0

C

6
0

化粧カバー1本につき1ヶ所50

2

3
0

1
0

1
0
0

1
0

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

1
5

2
2

裏面化粧タイプ

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

SUS

M6x18 ボルト

ブラケット

ストリンガ－

固定ネジ

ルーバー

（FK－1009）

ルーバー

（FK－1009）
鉄骨下地（別途工事）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

裏面化粧カバー

(FK-1091)

FK-1009（横張り）

ストリンガーカバー

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

100

5

50

30 C

5

30 30C 30C C

3
0

3
0

C
C

3
0

C
3
0

1
0

7

7

50

5
0

30

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

5
0

52
9

2
9

化粧カバー1本につき1ヶ所50

2

3
0

2
2

C

W2

50 100

1
0
0

W
1

裏面化粧タイプ

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト

ストリンガ－

鉄骨下地（別途工事）

ルーバー

（FK－1009）

ルーバー

（FK－1009）

固定ネジ

ルーバー取付金具

裏面化粧カバー

(FK-1091)

裏面化粧カバー

(FK-1091)

FK-1009（縦張り）

アルミ L-53x53x4t

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



7
5

C C30 C 30 C 303030

（FK-1091）

（FK-1010）

裏面化粧カバー

ルーバー

FK-1010

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付 1/1



W
1

H

1006075

C
C

6075

W2

1
0

3020

2
5

2
5

3
0

C
3
0

C
3
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦
3
5
0

1
5

7

7

2
9

3
0

29

30

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面

化
粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

3
0

3
0

化粧カバー1本につき1ヶ所

75

2

3
0

1
0

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

2
2

1
5

100

1
0
0

6
0

7
5

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

SUS

M6x18 ボルト

ブラケット
ストリンガ－

ルーバー

（FK－1010）

固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ルーバー

（FK-1010）

鉄骨下地（別途工事）

FK-1010（横張り）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ストリンガーカバー

ストリンガ－

アルミ L-53x53x4t

裏面化粧タイプ

ブラケット

アルミ L-50x50x4t

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

100

5

75

30 C

100

5

75

30 30C 30C C

3
0

3
0

C
C

3
0

C
3
0

C

1
0

7

7

75

7
5

30

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ
バ

ー
　

Ｌ

2
9

2
9

7
5

5

1
0
0

化粧カバー1本につき1ヶ所
75

2

3
0

2
2

W2

W
1

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1010）

ルーバー

（FK－1010）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ルーバー取付金具

固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1091)

鉄骨下地（別途工事）

FK-1010（縦張り）

アルミ L-53x53x4t

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



1
0
0

C30 30 C CC 30 30 30

（FK-1091）

（FK-1011）

裏面化粧カバー

ルーバー

FK-1011

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付 1/1



W
1

100

W2

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面

化
粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

1
0
0

6
0

H

10060100

C

3020

2
5

2
5

3
0

3
0

C
C

化粧カバー1本につき1ヶ所
100

3
0

2

C
3
0

3
0

3
0

1
0

裏
面

化
粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

1
0
0

2
2

1
5

1
5

100 60

ブラケット

ストリンガ－

ルーバー

（FK-1011）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

SUS

M6x18 ボルト

ルーバー

（FK－1011）

固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1091)

鉄骨下地（別途工事）

FK-1011（横張り）

ストリンガーカバー

アルミ L-50x50x4t

ブラケット

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

5

100

W2

30 C

W
1

100

5

30 30C 30C C

3
0

3
0

C
C

3
0

C
3
0

1
0

7

7

100

1
0
0

30

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ
バ

ー
　

Ｌ

1
0
0

5

2
9

2
9

化粧カバー1本につき1ヶ所100

3
0

2

2
2

　

100

100

1
0
0

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト ルーバー

（FK－1011）

ルーバー

（FK－1011）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ルーバー取付金具

固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1091)

鉄骨下地（別途工事）

FK-1011（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



1
0
0

C50 50C50C50C50

（FK-1095）

（FK-1012）

裏面化粧カバー

ルーバー

FK-1012

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付 1/1



W
1

W2

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

化粧カバー1本につき1ヶ所
100

5
0

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

1
0

H

10060100

C
5
0

5
0

3020

2
5

2
5

2
5

2
5

C
5
0

C
5
0

C
5
0

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

2

2
2

100 10060

6
0

1
0
0

1
0
0

ブラケット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1012）

裏面化粧カバー

(FK-1095)

固定ネジ

裏面化粧カバー

（FK-1095）

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1012）

鉄骨下地（別途工事）

FK-1012（横張り）

ストリンガーカバー

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-50x50x4t

ブラケット

アルミ L-53x53x4t

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

5

100

30

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

W2

50 C

100

C

C

5050 C

C
5
0

5
0

C
5
0

1
0

1
0
0

7

100

7

1
0
0

5

2
9

2
9

化粧カバー1本につき1ヶ所100

5
0

2
2

W
1

2

100

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　
Ｌ

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

100

5

1
0
0

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1012）

ルーバー

（FK－1012）

裏面化粧カバー

(FK-1095)

ルーバー取付金具

固定ネジ

裏面化粧カバー

（FK-1095）

鉄骨下地（別途工事）

FK-1012（縦張り）

アルミ L-53x53x4t

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番

1/2

名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



5
0

C50 50C50C50C50

（FK-1095）

（FK-1017）

裏面化粧カバー

ルーバー

1/1 FK-1017

裏面化粧タイプ

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



W
1

H

60

W2

C
5
0

5
0

3020

2
5

2
5

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

2
5

2
5

C
5
0

C
5
0

C
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

裏
面

化
粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　
Ｌ

固定ネジ

化粧カバー1本につき1ヶ所50

5
0

6
0

1
0
0

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

1
0

2

2
2

10050

60 100

5
0

50

裏面化粧タイプ

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

ブラケット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1017）

固定ネジ

裏面化粧カバー

（FK-1095）

ルーバー

（FK-1017）

鉄骨下地（別途工事）

1/2 FK-1017（横張り）

裏面化粧カバー

(FK-1095)

ストリンガーカバー

アルミ L-50x50x4t

ブラケット

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦
B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦
3
5
0

5

W2

50 C

W
1

C

C

5050 C

C
5
0

5
0

C
5
0

1
05

0

7

50

7

30

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

5
0

5

2
9

2
9

固定ネジ

化粧カバー1本につき1ヶ所50

5
0

2
2 2

裏
面

化
粧

カ
バ
ー

　
Ｌ

50 100

50

5

100

1
0
0

裏面化粧タイプ

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1017）

ルーバー

（FK－1017）

裏面化粧カバー

(FK-1095)

ルーバー取付金具

固定ネジ

裏面化粧カバー

（FK-1095）

鉄骨下地（別途工事）

1/2

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

FK-1017（縦張り）

ストリンガ－カバー

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



6
0

C50 50C50C50C50

（FK-1095）

（FK-1018）

裏面化粧タイプ

裏面化粧カバー

ルーバー

1/1 FK-1018

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



W
1

H

1006060

1006060

W2

C
5
0

5
0

3020

2
5

2
5

100≦A≦350

1
0
0
≦
A
≦
3
5
0

2
5

2
5

C
5
0

C
5
0

C
5
0

7

2
9

3
0

29

30

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

6
0

1
0

化粧カバー1本につき1ヶ所
60

5
0

1
0
0

7

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

1
0

2

2
2

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

6
0

裏面化粧タイプ

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

ストリンガ－

ブラケット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1018）

固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1095)

ルーバー

（FK－1018）

裏面化粧カバー

(FK-1095)

鉄骨下地（別途工事）

1/2 FK-1018（横張り）

ストリンガーカバー

アルミ L-50x50x4t

ブラケット

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦

A
≦
3
5
0

5

60

W2

50 C

W
1

100

5

C

C

5050 C

C
5
0

5
0

C
5
0

1
0

6
0

7

60

7

30

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

6
0

5

1
0
0

2
9

2
9

化粧カバー1本につき1ヶ所
60

5
0

2
2

2

100

60

裏面化粧タイプ

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1018）

ルーバー

（FK－1018）

裏面化粧カバー

(FK-1095)

ルーバー取付金具

固定ネジ

裏面化粧カバー

（FK-1095）

鉄骨下地（別途工事）

FK-1018（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー

1/2

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



2
9

C30 C 30 C 303030C

（FK-1091）

（FK-1025）

裏面化粧タイプ

裏面化粧カバー

ルーバー

FK-10251/1

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



W
1

100

W2

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

1
0

1
0
0

H

6029

C

3020

2
5

2
5

3
0

C
3
0

C
3
0

3
0

3
0

C

3
0

29

2

化粧カバー1本につき1ヶ所

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

1
0

1
5

1
5

2
2

100

29 60

2
9

6
0

裏面化粧タイプ

ブラケット

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1025）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ル－バ－取付金具

SUS

M6x18 ボルト

裏面化粧カバー

(FK-1091)

固定ネジ

鉄骨下地（別途工事）

1/2 FK-1025（横張り）

アルミ

ストリンガーカバー

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-50x50x4t

ブラケット

（FK－１025）

ルーバー

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦

3
5
0

5

29

W2

30 C

W
1

30 30C 30C C

3
0

3
0

C
C

3
0

C
3
0

C

1
0

7

7

29

2
9

30

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

2
9

2
9

2
9

3
0

29

2

5

1
0
0

2
2

化粧カバー1本につき1ヶ所

100

29

5

100

裏面化粧タイプ

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト

ストリンガ－

ルーバー

（FK－1025）

ルーバー取付金具

裏面化粧カバー

(FK-1091)

固定ネジ

鉄骨下地（別途工事）

FK-1025（縦張り）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

アルミ

ストリンガーカバー

1/2

アルミ L-53x53x4t

ストリンガ－カバー
（FK－１025）

ルーバー

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



6
0

C C30 C 30 C 303030

（FK-1091）

（FK-1040A）

裏面化粧タイプ

裏面化粧カバー

ルーバー

1/1 FK-1040A

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



W
1

W2

1
0

100≦A≦350

1
0
0
≦

A
≦

3
5
0

7

7

2
9

3
0

29

30

裏面化粧カバー　Ｌ 裏面化粧カバー　Ｌ

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

裏
面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

6
0

H

C
C

3020

2
5

2
5

C
3
0

C
3
0

3
0

3
0

60

3
0

2

1
0
0

3
0

化粧カバー1本につき1ヶ所

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ

1
0

1
5

1
5

2
2

60 60 100

60 100

6
0

60

裏面化粧タイプ固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ル－バ－取付金具

SUS

M6x18 ボルト

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M10x25 ボルト・ナット

ルーバー

（FK－１０40A）

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ルーバー

（FK－１040A）

ブラケット

ストリンガ－

ストリンガ－

鉄骨下地（別途工事）

1/2 FK-1040A（横張り）

ストリンガーカバー

アルミ L-50x50x4t

ブラケット

又はスチールＬ－50×50×4ｔ

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付



H

2
5
≦

B
≦
3
5
0

8
0
≦
A
≦
3
5
0

100

5

60

W2

30 C

W
1

30 30C 30C C

3
0

C
C

3
0

C
3
0

C

1
0

7

7

60

6
0

30

裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏
面

化
粧

カ
バ

ー
　

Ｌ
裏

面
化

粧
カ

バ
ー

　
Ｌ

6
0

5

1
0
0

2
9

2
9

60

3
0

2

2
2

3
0

化粧カバー1本につき1ヶ所

60

5

100

裏面化粧タイプ

固定ネジ

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ストリンガ－

SUS

M10x25 ボルト・ナット

SUS

M6x18 ボルト

裏面化粧カバー

(FK-1091)

ルーバー

（FK－1040A）

ルーバー

（FK－1040A）

鉄骨下地（別途工事）

ルーバー取付金具

1/2 FK-1040A（縦張り）

アルミ

ストリンガーカバー

ストリンガ－カバー

アルミ L-53x53x4t

縮　　尺 品　　番名　　称

アーキルーバー

仕　様

ストリンガー保護カバー付


